
Programterv 
Tóth Gábor (Dönci) – Jobbágy László (Joby) – Kocsis Dávid (Kocsó) – Nagy Gergő (Puffy) – Zimányi Péter (Zimi) 

 

KB és Hérosz kapcsolata 
Törekedni fogunk arra, hogy az üzemeltetővel fokozatosan kiépítsünk egy kölcsönösen jó kapcsolatot, 

folyamatosan szem előtt tartva az egymással szemben támasztott elvárásainkat. Az elvárásoknak való kölcsönös 

megfelelés teremtheti csak meg az alapját annak, hogy a Héroszt partnerként tudjuk kezelni a Kollégiumi 

ügyeinkkel kapcsolatosan, így kiemelt hangsúlyt akarunk fektetni arra, hogy ez a megfelelés a KB oldaláról is 

biztosított legyen. 

 

KB és a Házban élők kapcsolata 
A célunk az, hogy a Kollégisták életét az igényeiknek megfelelően kiszolgáljuk. Ezzel kapcsolatban ki fogunk építeni 

minden olyan fórumot, eszközt, amely közös felületet biztosít a két réteg között annak érdekében, hogy a 

javaslatokat hatékonyan fel tudjuk dolgozni és ezekre pontosan tudjunk reagálni. Konkrétumokkal: Igényeknek 

megfelelő számú és típusú közösségi rendezvények (pl. szintvacsik) támogatása. Kollégisták igényeinek felmérése 

kérdőívek és közvélemény kutatások segítségével. 

 

KB PR 
A jövőben szeretnénk betekintést nyújtani a KB munkájába, hogy a Kollégisták és Hallgatók tisztában legyenek az 

őket körülvevő világban történő változásokkal. A kiemelt témákkal kapcsolatban napi szinten frissített 

információátadást akarunk biztosítani. Hangsúlyt akarunk fektetni a KB honlapján elérhető fórumok használatára is 

olyan módon, hogy a kiemelt témákon kívül a Kollégisták és Hallgatók igényeinek megfelelő fórumokat is 

működtetünk. 

 

Közélet & Utánpótlás 
A körök tevékenységét elkülönített kerettel akarjuk támogatni, hogy a körtagok csapatépítésbe és utánpótlásba 

is megfelelő mennyiségű energiát tudjanak fektetni. 

Meg akarjuk ismertetni az emberekkel a köröket, hogy biztosítsuk azok utánpótlását és emeljük a népszerűségét. 

Törekedni fogunk arra, hogy a Lovagrenden belül a gólyák kiemelt hangsúlyt kapjanak tanulmányi ügyeiknek 

segítése terén.  

 

Jutalmazás 
Élesen lefektetett szabályokkal kidolgozott, objektív jutalmazási rendszert akarunk biztosítani, ahol az emberek 

teljesítményét döntőrészt a megszerzett közösségi pontok alapján mérjük. 

 

Kiemelt célok 
Szeptemberben kinyitjuk az Új Vár Klubot. 


